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				Milí čtenáři,

				Den svatého Valentýna, svátek lásky a zamilovanosti jsme letos oslavili prací! V pátek 14. února jsme totiž na Hájence připravovali první kurz pod naší Univerzitou volného času ALCEDA. Přemýšleli jsme nad ní docela dlouho a letos se nám sešli lidé, kteří mají zájem vše realizovat a v neposlední řadě se „sešly“ i peníze, které jsou bohužel nezbytné. V ALCEDU pracuje velké množství tzv. „externistů“, kteří jsou odborníci ve svém oboru. Jen nízké procento z nich jsou učitelé. Kurz, který proběhl, a o kterém se dočtete v samostatném článečku, je jedním z mnoha, které slouží k doplnění znalostí a dovedností, které by měl mít „pedagog volného času“. 

				To, samozřejmě, nebyl úplně dobrý příklad, jak se má trávit svátek zamilovaných! Věřím, že jste na něj nezapomněli a věnovali dostatek pozornosti svým blízkým.

				Přes poměrně proměnlivé zimní počasí, se nám v únoru v lyžařském středisku na Trojáku podařilo realizovat tři kurzy „Lyžařské školy pro předškoláky“ a jeden kurz pro starší děti. Ten probíhal v době jarních prázdnin. Tradičně byl dlouho dopředu beznadějně obsazený. Vše proběhlo bez úrazů, se spokojenými malými lyžaři i jejich rodiči. 

				Na konci loňského roku jsme opět hodně času věnovali přípravě letních táborů. Snažili jsme se udělat nabídku pestrou tematicky a časově pokrýt celé letní prázdniny. Máme radost, že jsme se trefili do vašich potřeb, protože většina pobytových táborů je obsazená a příměstské tábory jsou na tom podobně.

				V reportážích se dozvíte o dění v plavecké škole, co je nového u našich gymnastek, a úspěších našich dalších sportovců. Nabídneme vám také fotoreportáž z proběhlé „Lyžařské školy“. Dále vás čekají reportáže z příměstského tábora, který probíhal v době jarních prázdnin. Tradičně má skvělý podtitul „Pojďte se nenudit!“ Dočtete se dále o výsledcích okrskového kola recitační přehlídky, okresního kola soutěže v programování, karnevalu, na kterém bylo ALCEDO hostitelem pirátů, princezen, malých čarodějů a dalších pohádkových bytostí. 

				Novinkou měsíce března letos byl Týden škol na Valašsku, který připravil MAP (Místní akční plán rozvoje vzdělávání) Vsetínsko, a do kterého jsme se také zapojili. Více se dočtete v reportážích.

				Dále připravujeme na duben tradiční Velikonoční programy v ALCEDU a pro školy i veřejnost plánujeme Den Země, opět ve spolupráci s MAP Vsetínsko. Věříme, že nám jarní počasí zachová přízeň a setkáme na Hájence při soutěži Outdoorový Ekouš a v pátek 25. dubna na oslavách Dne Země v parku u rybníčku. Můžete se opět těšit, že se v parku pokusíme propojit děti i dospělé s přírodou, tradičními řemesly a naladit všechny na šetrný přístup k našemu životnímu prostředí. 

				Jako každoročně zahájíme v dubnu novou sezónu pobytových programů na Hájence. Proto jsme připravili další UVČU (Univerzitu volného času ALCEDA), která nesla název „Lektor pobytových programů v ALCEDU“ a byla určena našim externistům, kteří se budou po nastávajících sedm měsíců věnovat dětem ze škol a školek, které přijíždějí na Hájenku na pobytové programy. Máme radost z hojné účasti. Další UVČA, která nás čeká na začátku května je věnována Zdravotníkům zotavovacích akcí a na konci května Táborovému školení.

					Mgr. Jaroslav Hlinský
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				Čtrnáctý ročník enviromentální soutěže.

				Ve středu 30. dubna proběhne v okolí terénního střediska Hájenka Na Novém světě a v Arboretu v Semetíně soutěž týmů, kterou jsme před třinácti lety pojmenovali “Ekouš“. 

				Soutěž je určena pro žáky II. stupně základních škol a opovídající stupně víceletých gymnázií.Přihlášená škola může vyslat maximálně 2 čtyřčlenné týmy. Cílem je prověřit znalosti žáků v environmentální oblasti a přiblížit jim poznávání vztahů a souvislostí mezi lidmi a přírodou v přirozeném prostředí.

				Startovné: 400,-/tým

				Přihlašování: jaroslav.hlinsky@alcedovsetin.cz, 736 761 327
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				Srdečně Vás zveme na Taneční přehlídku, která se uskuteční v úterý dne 13. 5. 2025 v 16.00 hodin ve Sportovní hale na Lapači u zimního stadionu. 

				Těšit se můžete na vystoupení lidových i moderních tanců, show dance, Rope skipping a další pohybová vystoupení.

				S sebou si nezapomeňte přibalit přezůvky, jedná se o sportovní halu.

				Vstupné: Dospělí: 50Kč, vstupenky budou slosovatelné.

				Vyplněnou přihlášku zašlete na email: tanecniprehlidka@centrum.cz nejpozději do 5. 5. 2025.
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				Na poslední květnovou sobotu připravujeme Dětský den, který slibuje zábavu pro celou rodinu. Uskuteční se v sobotu 31. května 2025 od 13 do 18.30 hodin v areálu Alceda. Tato tradiční oslava Mezinárodního dne dětí nabídne pestrý program, který potěší děti všech věkových kategorií, ale i jejich rodiče a prarodiče. Celý areál ožije pohybem, smíchem, hudbou a dobrou náladou.

				Děti se mohou těšit na ukázky práce dobrovolných hasičů z Lutoniny a celní policie, kde si budou moci prohlédnout zásahová vozidla, vyzkoušet si různé aktivity nebo se dozvědět, jak vypadá práce těchto důležitých složek.

				Milovníci pohybu si užijí sportovní stanoviště s atletickými disciplínami a trampolínami, kde si děti mohou zábavnou formou vyzkoušet svou obratnost.

				Zcela určitě zaujme i kovář z pohádky, který ukáže dětem, jak se pracovalo s kovem v dávných dobách. Návštěvníci tak budou mít možnost nahlédnout pod ruce při tvorbě drobných předmětů, které si budou moci také odnést domů nebo si s kovářem jen tak popovídat o řemesle.

				Pro radost a veselí budou připraveny skákací hrady, malování na obličej, jízda na koni a nejmenší návštěvníci si užijí bezpečný a klidnější program na samostatné zahradě s aktivitami pro nejmenší.

				Během dne proběhnou také pódiová vystoupení dětí z pohybových a tanečních kroužků Alceda i dalších organizací. Diváci se mohou těšit na tanečky, bojová umění, rytmická cvičení i zábavné choreografie, které děti s nadšením připravily. Na závěr programu nebude chybět oblíbená tombola.

				Každý si určitě najde to své – ať už bude chtít sportovat, objevovat nové věci, zasmát se s kamarády nebo si jen tak posedět v areálu Alceda.

				Občerstvení bude zajištěno, takže nemusíte mít obavy – o hladu a žízni rozhodně nikdo nezůstane.

				Přijďte s námi prožít den plný zážitků, pohody a dětské radosti! Těšíme se na vás.

			

		

		
			
				dětský den
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				ALCEDO na letošní zimu přichystalo pro předškoláky a školáky tradiční lyžařskou a snowboardovou školu. Kurzy probíhaly formou denního dojíždění do skiareálu Troják, vždy od 8 do 13 hodin.

				 „Ve ski areálu na Trojáku byly podmínky vždy výborné. ALCEDO tak uskutečnilo tři připravené kurzy pro předškoláky, o jarních prázdninách jeden kurz pro školáky a jednu snowboardovou školu taktéž pro školáky. Našimi kurzy prošlo téměř 309 dětí a všem se podařilo vyjet na velkém vleku a lyžovat na hlavní sjezdovce. Našim odvážným a šikovným lyžařům posíláme veliké uznání a díky za lyžařské odhodlání!“ uvádí vedoucí lyžařské školy Markéta Hušková z ALCEDA.

				„Jsme rádi, že o Lyžařskou školu je takový zájem a děkujeme všem zúčastněným rodičům za důvěru,“ doplnila Martina Hromadová, pověřená ředitelka ALCEDA. 
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				Zimní táboření je jednou z největších výzev, které může táborník zažít. Ve dnech 8.–9. února 2025 jsme se s naším horolezeckým oddílem Vsetín vydali na dobrodružnou výpravu do přírody, abychom si vyzkoušeli tradiční dovednosti přežití v zimních podmínkách. ne uplně každý se odhodlal akce zůčastnit, ale i tak jsme se sešli v hojném počtu. Akce se konala s podporou nadačního fondu Dobrodružné výchovy v přírodě v rámci programu Dobrodružné granty – zima 2025.

				Začátek výpravy a první výzvy

				Příjezd na tábořiště znamenal okamžité ponoření se do zimních podmínek. Prvním úkolem bylo připravit ohniště a rozdělat oheň, což se ukázalo jako poměrně obtížné kvůli chladnému a vlhkému prostředí. I přes veškeré znalosti a ukázky technik se nám nepodařilo získat dostatek suchého materiálu a rozdělání ohně pomocí křesadla bylo neúspěšné. Nakonec jsme využili uhlíky z jiného ohniště a oheň rozfoukali, což nám umožnilo přejít k přípravě večeře.

				Vaření v přírodě a týmová spolupráce

				Na večerním programu bylo vaření guláše v kotlíku nad ohněm. Účastníci si rozdělili úkoly – zatímco jedna skupina připravovala suroviny, druhá udržovala oheň a třetí nosila vodu. Guláš se pomalu vařil několik hodin, a aby nám čekání neubíhalo zdlouhavě, rozhodli jsme se vyzkoušet pečení brambor v popelu. Po náročném dni bylo společné posezení u ohně nejen příležitostí k doplnění energie, ale také ke sdílení zážitků.

				Noční část a stavba přístřešků

				Jakmile se setmělo, přistoupili jsme k další důležité aktivitě – stavbě nouzových přístřešků. Ještě před samotným stavěním jsme se zaměřili na výběr vhodného místa. Účastníci hledali závětří, vyvýšené a suché oblasti, které by poskytly ochranu před chladem a vlhkostí. Stavění přístřešků probíhalo ve tmě, což simulovalo reálné krizové situace, kdy je nutné improvizovat. Někteří účastníci nocovali pod plachtou, jiní ve stanech a několik nejodvážnějších jen pod improvizovanými přístřešky.

			

		

		
			
				Zimní táboření horolezeckého oddílu Vsetín
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				Ranní přípravy a další aktivity

				Ráno jsme se probudili do mrazivého dne s teplotou kolem -5 °C. Ohniště mezitím kompletně vymrzlo, takže bylo nutné znovu rozdělávat oheň pomocí třísek a sirky. Tentokrát už to šlo všem rychle a efektivně, což ukázalo, že účastníci si techniku osvojili a byli připraveni na podobné situace i v budoucnu. Po ranním ohni a přípravě teplého čaje jsme se vydali na sběr dřeva a vody, přičemž mladší účastníci byli zodpovědní za donášku vody, zatímco starší se vydali do lesa pro dřevo.

				Výcvik uzlů a další tábornické dovednosti

				Abychom efektivně využili čas, než se připraví další jídlo, procvičovali jsme různé typy uzlů. Zatímco některé uzly byly standardní horolezecké, jiné byly určeny pro manipulaci s provázkem a lanem v tábornických podmínkách. Naučili jsme se také, jak správně připevnit vybavení na batohy a jak vytvořit závěsy nad ohněm.

				Závěrečné balení a návrat domů

				Po obědě, který tentokrát zahrnoval kuřecí maso a pečenou zeleninu v alobalu, jsme se začali připravovat na odchod. Uklidili jsme tábořiště, nachystali dřevo pro případné další táborníky a sbalili společné vybavení. Jedna skupina se vydala pěšky na vlak, zatímco druhá si vybrala delší trasu přes kopec, aby si užila ještě poslední chvíle v přírodě.

				Shrnutí a přínos akce

				Táboření bylo nejen skvělým zážitkem, ale také praktickým tréninkem dovedností, které jsou v zimních podmínkách klíčové. Všichni účastníci se shodli na tom, že by se chtěli více zapojit do dalších aktivit oddílu, což potvrzuje, že akce splnila svůj cíl. Také se ukázalo, že zimní podmínky kladou vyšší nároky na vybavení – díky zapůjčeným spacákům a stanům se však všichni mohli akce zúčastnit bez větších problémů.

				Akce byla výjimečná i tím, že jsme potkali mnoho dalších outdoorových nadšenců – od trampů až po starší členy horolezeckého oddílu, kteří nás přišli podpořit. Je skvělé vidět, že tábornické dovednosti se předávají mezi generacemi a že i v moderní době existuje zájem o pobyt v přírodě a přežití v náročných podmínkách.

				Děkujeme nadačnímu fondu Dobrodružné výchovy v přírodě za podporu této akce. Už nyní se těšíme na letní táboření, které plánujeme v podobném duchu!

				Samuel Adámek, vedoucí lezeckého oddílu Alceda Vsetín
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				KARNEVAL V ALCEDU

			

		

		
			
				V sobotu 22. února se v Alcedu konal 31. karneval, který jsme připravili ve spolupráci s Rodinným a mateřským centrem Vsetín. Celá budova se proměnila v pohádkový svět, kde zářily pestré dekorace a barevná výzdoba dokreslovala radostnou atmosféru.

				Letošní ročník přilákal 198 dětí a 231 dospělých. Na každém kroku jste mohli potkat oblíbené postavičky z Tlapkové Patroly, Ledového království, Mickeyho a Minnie, stejně jako princezny, piráty, egypťanky a další rozmanité masky.

				Malí návštěvníci se s nadšením ponořili do víru karnevalové zábavy, kde na ně čekala spousta úkolů, tvořivých aktivit a dobrodružství. Každý dostal mapku a průvodku s úkoly, a kdo splnil všechny výzvy, mohl se těšit na zaslouženou odměnu.

				Nechyběla oblíbená bohatá tombola, chutné občerstvení a samozřejmě tanec! 

				Letos jsme připravili novinku – živou kapelu, která rozezpívala a roztančila celý sál svým repertoárem dětských písní.

				 Steanie Zonygová, Dis.
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				Příměstský tábor „Nenuda“ přinesl dětem o jarních prázdninách plno zážitků.

				Během jarních prázdnin, v týdnu od 24. do 28. února 2025, proběhl v ALCEDU příměstský tábor s výmluvným názvem „Nenuda“. 

				Tábora se zúčastnilo 13 dětí, které si každý den užívaly program plný her a tvoření.

				Kromě her a tréninku sebeobrany, které se odehrávaly přímo v budově, děti navštívily také IRISU, kde si vlastnoručně vyzkoušely výrobu skleněných baněk.

				Nechyběl výlet do malebných Velkých Karlovic, kde si užily přírodu a společné zážitky na čerstvém vzduchu. 

				Na závěr týdne návštívily Městské lázně, kde se děti pod vedením zkušené učitelky plavání Šárky Kleibl zdokonalovaly v plaveckých stylech.

				A jak víme, že se tábor opravdu povedl? Děti svým rodičům výslovně zakázaly přicházet si pro ně dříve než v 16:00, kdy tábor oficiálně končil. A to je pro vedoucí ta nejkrásnější odměna!

				Mgr. Šárka Kleibl
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				Okresní kolo soutěže dětí a mládeže v programování

			

		

		
			
				Mladým programátorům byl určen již 39. ročník soutěže, která proběhla ve pátek 14. března 2025 v dopoledních hodinách na vsetínském Masarykově gymnáziu. 

				Organizátorem bylo ALCEDO a Masarykovo gymnázium Vsetín. Cílem soutěže je motivovat žáky a studenty k tvořivému využívání digitálních technologií, nových programů a zároveň umožnit talentovaným studentům změřit své dovednosti. 

				11 účastníků ze základních a středních škol vsetínského okresu vytvářelo programy například pro součet dvou čísel v libovolné číselné soustavě s možností výběru soustavy, dvojkové až šestnáctkové, nebo stopky pro měření času a vyhodnocení soutěže v běhu.

				V kategorii Mládež se na 1. místě umístil student z Střední školy informatiky z Rožnova pod Radhoštěm Lukáš Gager, na 2. místě byl Vojtěch Křižan a třetí byl Jan Korábečný, oba z Gymnázia ve Valašském Meziříčí. V kategorii Žáci byl na 1. místě Ivo Nimrichter, druhý skončil Adam Šebesta a třetí Vojtěch Tlusťák, všichni z 9. ZŠ ze Zlína.

						Mgr. Jaroslav Hlinský
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				Recitační přehlídka okrskové kolo

			

		

		
			
				V úterý 11. března 2025 se v ALCEDU uskutečnilo okrskové kolo recitační přehlídky. Přehlídky se zúčastnilo celkem 110 recitátorů. Děti měly za úkol před porotou recitovat báseň, se kterou vyhrály školní kolo. Z každé kategorie postoupili vždy tři recitátoři do okresního kola, které se uskutečnilo rovněž v ALCEDU. Na recitační přehlídce panovala skvělá atmosféra a postupující si odnesli diplom a malou odměnu. Ostatním soutěžícím jsme připravili čestné uznání, aby neodcházeli s prázdnou. 

				Děkujeme všem zúčastněným za jejich obdivuhodné výkony. 

				Velké poděkování patří i našim porotcům, kteří v letošním roce byli v tomto složení:

				Mgr. Marek Hromada – vedoucí střediska probační a mediační služby Vsetín

				Mgr. Martina Bartošková – učitelka základní škola Vsetín Rokytnice

				Ing. Jiří Trezner – divadlo Vsetín

				Ludmila Holbíková – Masarykova veřejná knihovna Vsetín

				Mgr. Šárka Hromadová – učitelka základní škola Vsetín Ohrada 

				Mgr. Zuzana Řehánková – učitelka základní škola Vsetín Sychrov, tč. na MD

				Ivana Machalová – administrativní pracovnice Alcedo 

				Mgr. Pavla Fojtíková – vedoucí rodinného a mateřského centra Sluníčko Vsetín

				Mgr. Ing. Ivana Treznerová – vysoká škola Humanitas Vsetín
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				Recitační přehlídka okresní kolo

			

		

		
			
				Ve čtvrtek 20. března 2025 se v ALCEDU uskutečnilo okresní kolo recitační přehlídky. Přehlídky se zúčastnilo celkem 43 recitátorů. Děti měly za úkol před porotou recitovat báseň, se kterou vyhrály okrskové kolo buď ve Vsetíně, Valašském Meziříčí nebo v Rožnově pod Radhoštěm. Z kategorií I. – IV. postoupili vždy dva recitátoři do krajského kola, které se uskutečnilo v Uherském Brodě dne 15. 4. 2025. Recitátoři z 0. kategorie končili v okresním kole. Postupující si odnesli diplom a malou odměnu. Pro ostatní soutěžící jsme připravili čestné uznání. 

				Děkujeme všem zúčastněným za jejich vynikající výkony. 

				Velké poděkování patří i našim porotcům, kteří se porotcování zhostili skvěle a vytvořili recitátorům uvolněnou a přátelskou atmosféru. 

				Ing. Jiří Trezner –člen Divadla v Lidovém domě Vsetín

				Mgr. Ing. Ivana Treznerová – vysoká škola Humanitas Vsetín

				Bc. Renata Trličíková – členka Divadla v Lidovém domě Vsetín

				Pavel Rejman – redaktor TVS, režisér a člen Divadla v Lidovém domě Vsetín

				Bc. Markéta Hušková Hromadová
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				Zažít školu jinak

			

		

		
			
				První jarní den (20.3. 2025) se v Trezoru přírody obce Horní Lideč setkalo 133 žáků z 18 základních škol a 30 osobností z regionu.

				Zažít školu jinak je konference aktivních a nadaných žáků, kterou připravil tým projektu Místní akční plán vzdělávání Vsetínsko v rámci kampaně Týden škol na Valašsku. Jednalo se o celodenní INSPIROMAT žákovských aktivit a projektů. 

				Účastníci si na úvod vyslechli pět inspirativních příběhů osobností a následně měli možnost se zúčastnit pěti tematických workshopů. Příroda a životní prostředí, jazyk a společnost, kultura a umění, technika a technologie, dobrovolnictví, filantropie a společenská odpovědnost. Konferenci zakončila společná prezentace výstupů a sdílení, hlasování v živé galerii a zábavně vzdělávací program s hosty moderovaný Bolkem Vjaclovským.

				Cílem bylo podpořit aktivní a nadané žáky. Inspirovat se od osobností i od sebe navzájem, sdílet příběhy, zkušenosti, dovednosti a znalosti. Rozvíjet kreativitu a spolupráci, hledat a rozvíjet potenciál. Ukázat možnosti, jak lze přednosti a koníčky využít při volbě povolání a uplatnění v životě. Podpořit rozmanitost různých talentů a zájmů, i propojení v území.
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				Akci podpořily tři desítky osobností z regionu: 

				- Veterinářka a zakladatelka Záchranné stanice pro zvířata v nouzi v Hošťálkové Kamila Křupalová

				- Novinář a publicista Mirek Urubek

				- Kytarista, skladatel a zpěvák Bolek Vjaclovský

				- Manažer společnosti Austin a filantrop Otta Grebeň

				- Ředitel Azylového domu a odborník v oblasti sociální práce a krizové intervence Michal Trčálek

				- Český písničkář Jan Žamboch, frontman folkové skupiny Žamboši, kteří jsou trojnásobní držitelé Ceny Anděl

				- Básník, literární historik a redaktor, univerzitní pedagog Jakub Chrobák

				- Knihovnice Katka Janošková

				- Pedagogové Bořek Navrátil, Jaroslav Hlinský, Liběna a Tomáš Dopitovi

				- Členové neziskových organizací Jarda Biolek, Jaromír Navrátil, Anežka Petrošová, Marie Bařinová a Dominika Pudilová

				- Petr Býma, který se věnuje podnikání a pražení kávy, dříve pracoval jako novinář a pomáhal firmám s komunikací

				- Fotograf, produkční, moderátor a lektor Honza Rohlík

				- Studenti UTB Zlín Natálie Egartová, Marek Zahrádka, Marek Benáček a Daniel Krcha.

				Konference získala podporu vedení vsetínské radnice.

				Mgr. Jaroslav Hlinský
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				Festival volnočasové inspirace s ALCEDEM

			

		

		
			
				Aneb „den otevřených dveří“, tak by se také dalo charakterizovat dění, které ovládlo 25. a 26. března veškeré prostory ALCEDA. Festival byl určen dětem z mateřských škol, základních škol a školních družin a navštívilo jej 350 dětí a pedagogů. 

				Naši malí i větší návštěvníci mohli „ochutnat“ všechny oblasti, na které se v ALCEDU zaměřujeme. Točili na hrnčířském kruhu nebo pracovali v dílně zaměřené na přírodní barvířství. Také v modelářské dílně měli možnost prověřit svou manuální zručnost při práci se dřevem a vyzkoušet svou dovednost ovládání dálkově řízeného modelu buginy mezi překážkami. Ve čtyřech tělocvičnách pro ně byly připraveny překážkové dráhy, ukázky bojových umění, rope skippingu, orientálních tanců a na lezecké stěně se seznámili se základy boulderingu. 

				Vsetínská nemocnice představila kroužek MiniMedik, péči o zdraví, zdravotnické profese a nemocnici jako fajn místo pro práci a budoucí profesní uplatnění. V naší minizoo se děti dozvěděly zajímavosti o chovaných zvířatech a poznávaly používaná krmiva.

				Vše by nebylo možné bez podpory Místního 

				akčního plánu Vsetínsko v rámci Týdne škol na Valašsku. 

				Poděkování za hladký průběh našeho festivalu patří všem zaměstnancům ALCEDA a spolupracujícím organizacím - Vsetínské nemocnici, Tincta Herbae a Royal Rangers.

						Mgr. Jaroslav Hlinský
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				Kantorky a kantoři na tahu

			

		

		
			
				Pod tímto nejednoznačným názvem se „ukrýval“ zábavný večer s kvízem ke Dni učitelů o Putovní pohár místostarosty Pavla Bartoně. Tuto novinku v našich akcích uspořádalo ve čtvrtek 27.března v podvečerních hodinách ALCEDO a Místní akční plán Vsetínsko, v rámci Týdne škol na Valašsku.

				Do kvízu se přihlásilo jedenáct učitelských týmů z celého Vsetínska. Soutěžní večer měl tři části. V té první účastníci změřili síly ve znalostním kvízu z pedagogiky, biologie, zeměpisu, literatury a valašských reálií. Ve druhé, kreativní části, stavěli z improvizovaných materiálů věž a v poslední poznávali melodie z různých audiovizuálních děl. Celým večerem nás elegantně provedli moderátoři Dalibor Maruna a Honza Rohlík a hudebníci Kamila Polonyová, Martin Filák a skupina HEJ. 

				Vítězem prvního ročníku „Kantorů a kantorek na tahu“ se stal a Putovní pohár získal tým Základní a Mateřské školy v Liptále.

						Mgr. Jaroslav Hlinský
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				VELIKONOCE V ALCEDU

			

		

		
			
				Ve dnech 15. a 16. dubna nás v ALCEDU navštívilo přes 200 dětí z mateřských a základních škol z celého Vsetínska. Letos již po sedmadvacáté přibližujeme dětem velikonoční zvyky, jimiž lidé v minulosti vítali jaro, a připomínáme si příběh vzkříšení Ježíše Krista.

				V sále všechny návštěvníky přivítala naše cimbálová muzika s tradičním programem. Společně jsme zpívali, recitovali velikonoční říkanky a symbolicky vyprovodili Moranu. Po úvodním programu se děti přesunuly do tvořivých dílen, kde si vyráběly velikonoční ozdoby, pekly a ochutnávaly jidášky a v naší nové hudebně si zkusily zahrát zvuky jarní přírody na perkusní nástroje.

				Poděkování patří všem, kteří se na přípravě Velikonoc v ALCEDU podíleli a pomohli vytvořit dva krásné dny plné velikonoční atmosféry pro všechny zúčastněné.

					

						Mgr. Jaroslav Hlinský
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				Letos nám počasí opravdu nepřálo. Lehce poprchávalo a teplota ovzduší také nebyla moc komfortní. I přesto bezmála 500 dětí, učitelů a organizátorů, přilákala do vsetínské Panské zahrady jednoznačně myšlenka Dne Země. V pátek 25.4.2025 jsme společně „poznávali přírodu, abychom věděli, jak jí pomoct“. Pestrý program plný aktivit pro děti probíhal od 9 hodin a připravilo jej ALCEDO – středisko volného času Vsetín spolu s dvacítkou vsetínských škol, firem a neziskových organizací.

				Vsetín se tak po třicáté páté připojil k více než miliardě lidí ze 193 zemí na naší planetě, kteří se scházejí s cílem upozornit na nemoci, kterými trpí naše planeta, a společně se učit a hledat jednoduché prostředky, kterými může pomoct každý z nás. Kromě řady aktivit na poznávání přírody, mohli účastníci obdivovat živočichy ze Záchranného centra v Hošťálkové, sokolníka Víta Jelínka, věnovali jsme se tématu „problém – odpady“ a do doby bez technických vymožeností a nesmírného množství vznikajícího odpadu, jsme se vrátili na mini jarmarku tradičních řemesel. 

				Poděkování za přípravu a organizaci Dne Země patří organizacím Adorea – dobrovolnické centrum Vsetín z.s., A-TOM Skorci, Líska z.s., Masarykova veřejná knihovna Vsetín, Vít Jelínek, Lukášovy hračky, Muzeum regionu Valašsko – oddělení Hvězdárna Vsetín, Sluníčko - Rodinné a mateřské centrum Vsetín, Oblastní spolek Českého červeného kříže Vsetín, Záchranná stanice Hošťálková, Skaut středisko Vsetín, Technické služby Vsetín s.r.o., Technické služby města Vsetína p.o., Tincta Herbae, Lucie Tydlačková, VaK Vsetín a.s., Vlákna života, Základní škola Mateřská škola a Praktická škola Vsetín, ZŠ Ohrada,ZŠ Sychrov, ZŠ Trávníky.

				Partnery Dne Země 2025 bylo město Vsetín, Místní akční plán Vsetínsko a VaK Vsetín a.s.

				Mgr. Jaroslav Hlinský

			

		

		
			
				KOMUNITNÍ DEN PRO ŠKOLY SPOJENÝ S OSLAVOU DNE Země 2025
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				Jubilejní ročník Atletického pětiboje pro mateřské školy slavil úspěch

			

		

		
			
				Již po desáté se setkaly děti z mateřských škol ze Vsetína i blízkého okolí na soutěži Atletický pětiboj pro MŠ. Akce proběhla 18. 3. 2025 ve sportovní hale Na Lapači pod pořadatelskou taktovkou Vsetínské sportovní, s.r.o. společně s atletickým klubem Elim Vsetín a ALCEDEM, střediskem volného času a plaveckou školou Vsetín za podpory ŽŠ Ohrada a města Vsetín. 

				Letošního ročníku se zúčastnilo 105 dětí, což bylo nejvíce za celou historii soutěže. Mezi účastníky byly děti z MŠ Sychrov, MŠ Kostka, MŠ Teddy Bear, MŠ Na Kopečku, MŠ Ohrada, MŠ Benátky, MŠ Luh, MŠ Rokytnice a MŠ Trávníky. Letos jsme přivítali i přespolní účastníky a to z MŠ Hošťálková, MŠ Lhota u Vsetína a MŠ Valašská Polanka. 

				Celou akci zahájil místostarosta Pavel Bartoň, spolu s Ivo Kousalem, jednatelem Vsetínské sportovní, Miroslavem Ildžou, ředitelem Elimu a Martinou Hromadovou, pověřenou ředitelkou Alceda. 

				Děti se nejdříve společně rozcvičily a poté začaly soutěžit v pěti disciplínách – ve skoku z místa, v hodu raketkou, v hodu medicinbalem, v běhu přes překážky a sprintu.

				Vyhlašování výsledků se po ukončení závodů ujali místostarostové Jiří Růžička a Pavel Bartoň s pomocí Miroslava Ildži a ředitelky ZŠ Ohrada Heleny Slovákové. Každá školka, i všichni soutěžící, získali účastnický diplom a děti sladkou odměnu a malou cenu. Na nejlepší závodníky pak čekaly větší věcné ceny a medaile. 

				Horní příčky letošního ročníku obsadila na prvním místě MŠ Hošťálková s týmem Sebastián Kajš, Tobiáš Kovalda, Viktorie Kubíková, Ella Marušáková a Natálie Surá, druhé místo obsadila MŠ Ohrada s týmem Viktor Toman, Štěpán Džurňák, Filip Hořák, Antonie Rožnovjáková a Veronika Zgarbová. Třetí příčku obsadila MŠ Na Kopečku s týmem Samuel Zejda, Jaromír Novotný, Šimon Šimčík, Nela Hromadová a Markéta Skaláková. 

				Ocenění dostali také kluci a holky za nejlepší výkony v jednotlivých disciplínách:

				V disciplíně skok z místa se nejlépe umístili Tobiáš Kovanda a Ella Marušáková, oba z MŠ Hošťálková, ve sprintu byli nejlepší Denis Kopačka z MŠ Sychrov a Viktorie Kubíková z MŠ Hošťálková, v disciplíně hod medicinbalem byli nejúspěšnější Jolana Filáková z MŠ Valašská Polanka a opět Denis Kopačka z MŠ Sychrov. V hodu raketkou excelovali Karolína Bačová za MŠ Kostka a Samuel Zelda z MŠ Kopeček. V poslední disciplíně, překážkové běhu pak vynikli Berenika Olejníková z MŠ Benátky a Kryštof Pastucha z MŠ Luh. 

				Velký dík patří všem dětem, které nám pomáhaly s organizací a hladkým chodem akce, a stejně tak všem účastníkům a partnerům, bez kterých by se akce neuskutečnila. Všem chceme poděkovat za skvělou práci, výbornou atmosféru a doufáme, že se v takto hojném počtu sejdeme i příští rok. 
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				Ocenění dostali také kluci a holky za nejlepší výkony v jednotlivých disciplínách:

				V disciplíně skok z místa se nejlépe umístili Tobiáš Kovanda a Ella Marušáková, oba z MŠ Hošťálková, ve sprintu byli nejlepší Denis Kopačka z MŠ Sychrov a Viktorie Kubíková z MŠ Hošťálková, v disciplíně hod medicinbalem byli nejúspěšnější Jolana Filáková z MŠ Valašská Polanka a opět Denis Kopačka z MŠ Sychrov. V hodu raketkou excelovali Karolína Bačová za MŠ Kostka a Samuel Zelda z MŠ Kopeček. V poslední disciplíně, překážkové běhu pak vynikli Berenika Olejníková z MŠ Benátky a Kryštof Pastucha z MŠ Luh. 

				Velký dík patří všem dětem, které nám pomáhaly s organizací a hladkým chodem akce, a stejně tak všem účastníkům a partnerům, bez kterých by se akce neuskutečnila. Všem chceme poděkovat za skvělou práci, výbornou atmosféru a doufáme, že se v takto hojném počtu sejdeme i příští rok.

				 

				Mgr. Šárka Kleibl
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				Rope skipping z ALCEDA Vsetín

			

		

		
			
				Na přelomu měsíce ledna a února se konaly rychlostní soutěže ve skákání přes švihadlo.

				V sobotu 25. ledna 2025 se v Novém Jičíně konal 10. ročník Blecha cupu. Zúčastnilo se jej i 24 závodníků ze vsetínského ALCEDA.

				„Rope skipping, neboli skákání přes švihadla nejrůznějších délek, je dynamický sport, který ve Zlínském kraji získal pevné postavení,“ uvádí trenérka Rope skippingu Stefanie Zonygová z Alceda a dodává: „Tento rok jsme díky skvělým výsledkům na soutěžích vybojovali nominaci na mistrovství světa v Japonsku, kam pojedeme se dvěma děvčaty v červenci. 

				Na Blecha cupu v Novém Jičíně vládla přátelská atmosféra. Že se nám dařilo, potvrzují naše úspěchy, které nás velice těší. 24 dětí získalo 3 zlaté medaile, 8 stříbrných medailí a 6 bronzových v týmových disciplínách. Velkým úspěchem byla disciplína s dlouhým 10metrovým lanem. Za 2 minuty dokázali 580 přeskoků snožmo a získali pohár za 2. místo v dlouhém laně. Všem děkuji za podporu a týmovou spolupráci. Poděkování za dobrou prezentaci Alceda i města Vsetína patří z leva: Nikole Tkadlecové, Kláře Ondruchové, Adéle Psotové, Nicole Králové, Nicol Šarmanové, Alžbětě Chromčákové, Ditě Bogarové, Emílii Zbrankové, Julii Juráňové, Anastazii Maksimenko, Elišce Pernicové, Natálii Dukátníkové, Kláře Zbrankové, Michaele Matoškové, Eleně Bogarové, Nele Mačkové, Veronice Zbrankové, Sttefanii Zonygové, Barboře Růžičkové, Anetě Flekové, Rozálii Petrůjové, Anně Orságové, Emě Šulákové, Valérii Jandorové, Alžbětě Lorencové a Monice Mojžíškové.“

				Stefanie Zonygová, DisLektor Rope skippingu.
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				michal cup 2025

			

		

		
			
				V sobotu 1. února 2025 se v Černošicích za Prahou konal 3. ročník soutěže Michal cup 2025. Zúčastnili se jej i 4 závodníci ze vsetínského Alceda.

				Jednalo se o soutěž ve víceboji jednotlivců a čtveřic. Ve víceboji se soutěžilo v rychlostním skákání: 30 sekund speed, 60 sekund speed, 30 sekund silová disciplína, 30 sekund dvoj švihy.

				V disciplíně jednotlivců získala 2. místo Nicole Králová s celkovým skoré 260 přeskoků, kdy od 1. místa jí dělily pouhé 4 přeskoky.

				Ve víceboji týmů se soutěžilo v rychlostním skákání: 4 x 30 sekund speed, 4 x 30 sekund dvoj švihy, Double dutch speed – 2 točící a dva skokani, Double dutch – dvě protichůdně točící švihadla, kdy všichni točí a poté skáčou s výměnami.

				V týmové disciplíně získali 1. místo Veronika Zbranková, Ema Šuláková, Nicole Králová, Jindřich Capil, s celkovým skoré 690 přeskoků, druhé místo mělo 666 přeskoků.

				Poděkování za dobrou prezentaci Alceda i města Vsetína patří z leva: Jindřich Capil, Ema Šuláková, Nicole Králová, Veronika Zbranková, Soňa Bláhová.
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				SKIPPY CUP 2025

			

		

		
			
				V sobotu 5. dubna 2025 se v Hale na Hovězí u Vsetína uskutečnil 5. ročník soutěže ve skákání přes švihadlo. Soutěž pořádal domácí tým Rope skippingu z ALCEDA Vsetín. 

				Soutěžilo se ve dvojicích, trojicích, čtveřicích, rychlostních a freestylových disciplínách. 

				Na soutěži startovalo 5 týmů. Přijely týmy z přátelských měst, a to z Přerova, Nového Jičína a Ostravy. Na soutěži v sobotu startovalo 75 závodníků ve věku od 5 ti do 18 ti let. 

				Soutěž jsme slavnostně zahájili v 9.00 hodin. První disciplína byla Maraton. Jedná se o zábavnou disciplínu, jak pro skokany, tak pro diváky, kterých v letošním roce sedělo v publiku rekordní počet. Celou soutěží se linula přátelská atmosféra mezi soutěžními týmy. Soutěžící mezi sebou mají přátelské vazby a navzájem se podporují. 

				Za ALCEDO startovaly hned dva týmy. Pozvali jsme i nejmenší Skokánky do 6 ti let, kterým se na soutěži zalíbilo. Nejoblíbenější disciplínou je vždy Dlouhé lano, do kterého se najednou zapojí až 20 skokanů a společně se v časovém limitu 2 minuty snaží naskákat co nejvyšší počet přeskoků. Našemu týmu se dařilo a vyhrál

				1. místo s počtem 60 ti bezchybných přeskoků a 19 ti výměnami skokanů. 

				„Z úspěchů i překonání osobních rekordů máme vždy velkou radost,“ uvádí trenérka Rope skippingu a organizátorka akce Stefanie Zonygová a dodává: „V letošním roce slavíme 10 let od založení Rope skippingu v ALCEDU, jsem moc ráda, že Rope skipping na Vsetíně má tak velkou základnu skokanů, a hlavně že skákání všem dělá radost! Samozřejmě velké poděkování patří především rodičům za velkou podporu a nasazení.“
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				GYMNASTIKA ALCEDO

			

		

		
			
				V sobotu 5. dubna 2025 proběhly v Hulíně Československé gymnastické hry, kde děvčata předvedla nové sestavy na prostných a po dlouhé době zvládla i náročný přeskok.

				V konkurenci ostatních týmů obsadily přední příčky. Mile překvapila ve své kategorii Nikol Sobotková 2014–6.místem, které si právem zasloužila. Velké poděkování patří rodičům za velkou podporu. 
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				1. místo Aneta Sobotková 2011 

				2.místo Dorotka Látalová 2013 

				4.místo Adriana Hurtová 2012

				5.místo Hanka Románková 2012

				6.místo Sofie Rýzová 2012

				11.místo Eva Martincová 2014

				12.místo Viktorka Sýkorová 2014

				13.místo Barbora Lažová 2014

				14.misto Viktorka Vyškovská 2014

				14.místo Anička Juráňová 2015

				15.misto Natálka Kotrlová 2014

				16.místo Denisa Rýzová 2014

				18.místo Tina Tomaštíková 2016

				21.místo Emilka Karolíková 2015

				23.místo Verunka Kafková 2015

			

		

		
			
				Umístění na soutěži 
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				Univerzita volného času ALCEDA

			

		

		
			
				Kurz „Pedagog volného času I“, který je připraven pro pracovníky Alceda, se konal o víkendu 15. - 16.2. 2025 na naší Hájence v Semetíně. Celé studium, do kterého máme na letošní rok připraveno šest dalších kurzů, nám garantuje Líska z.s.

				Pro úvodní kurz jsme si zvolili jednoduše formulovaná témata, která jsou však pro naši práci nejpodstatnější. Co musím dělat, abych byl dobrý vedoucí kroužku. Jak správně mluvit s dětmi, a ještě těžší téma, jak správně komunikovat s rodiči. Zkoušeli jsme efektivně plánovat jednotlivá setkání i celoroční program, aby byl pestrý, motivující a odpovídal cílům kroužku i potřebám dětí.

				O svoje zkušenosti a přístupy při práci se s námi podělili lektoři: Mgr. Pavel Bartoň, Mgr. Jaroslav Hlinský, Mgr. Iva Koutná a Mgr. Michaela Štáfková MBA.

				V hodnotících dotaznících účastníci kladně hodnotili přístup lektorů i poznatky, které si odnášejí, skvělou organizaci a v neposlední řadě kouzelné prostředí, ve kterém kurz probíhal.

					Mgr. Jaroslav Hlinský
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				Univerzita volného času ALCEDA Kurz lektorů pobytových programů

			

		

		
			
				Sezóna pobytových programů v ALCEDU vstupuje do XXXIV. ročníku. Abychom seznámili nové týmy lektorů, proběhlo o víkendu 29.–30. března na Hájence setkání určené k přípravě na jarní část pobytových programů. Sešli se zde zkušení lektoři, prověření lety praxe, i mladí začínající nadšenci.

				Až na výjimky jsme v našich programech vždy naplňovali řadu výchovných a pedagogických cílů – tak, aby program měl hlubší smysl a nešlo jen o pouhou zábavu. Jako ideální model, ke kterému jsme dospěli, se ukazuje „přírodní výchova“ – kombinace environmentální výchovy, osobnostně-sociálního rozvoje, praktické biologie v terénu a pohybu v přírodě. Nově tento koncept obohacujeme o práci s hudbou a emocionální výchovu.

				Kromě výše zmíněného jsme se věnovali i tomu, jak důležité je, aby byl lektor pro účastníky programů respektovanou autoritou. Zároveň musí být schopen vnímat věkové specifikum dětí a chovat se k nim za všech okolností laskavě a spravedlivě.

				Bylo to milé a osvěžující setkání, ze kterého jsme odcházeli obohaceni o oboustrannou výměnu zkušeností.

				Mgr. Jaroslav Hlinský
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				CENÍK NÁJMŮ A ATRAKCÍ
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				Sledujte nás na facebooku: 

				www.facebook.com/alcedovsetin 

			

		

		
			
				telefon: 571 417 704

					737 259 255

				e-mail: alcedo@alcedovsetin.cz

				www.alcedovsetin.cz

				www.facebook.com/alcedovsetin 

			

		

		
			
				Záviše Kalandry 1095

				755 01 Vsetín
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				Tělocvična se zrcadly	300 Kč/hod.

				Malý sál s tatami a s airtrack podložkou	180 Kč/hod.

				KLUB	300–500 Kč/hod.

				Fotoateliér	360 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 60 Kč

				Dataprojektor	360 Kč/den + 60 Kč/hod. nad 4 hod. svícení

				Plátno promítací 300 Kč/den

				Malá zvuková aparatura	600 Kč/den

				Bezdrátový mikrofon	120 Kč/den

				Bezdrátový hlavový 120 Kč/den

				Zvuková aparatura	840 Kč/den

				Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)	3 000 Kč/den bez obsluhy

				Altán 3x3 m	360 Kč/den (bez bočnic)

				Altán 6x3 m	600 Kč/den (bez bočnic)

				Bočnice 300 Kč/den 

				Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)	360–1 800 Kč/den

				Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 120–360 Kč/den

				Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)	240–600 Kč 1 ks

				Výroba placek 44 mm	15 Kč/placka

				Zpracování grafického návrhu placek 600 Kč

				Pivní set (2 lavice + stůl) 200 Kč/ den 

				V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.
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Termin: Termin el ! 5

b 5 fermin I 18.-22. srpen -
30. cervna-4. cervence [ 30.cervna-4. ervence B TEmIERAR, G

Misto: ALCEDO Misto:
Misto: ALCEDO Misto: ALCEDO AALCEDO a Méstské lazné
- ) Cena: 2490 K&
Cena: 2590 ke Cena:2630Ke DoporuZeny vk I:6-16 let Cena: 3000 K&
Doporuéeny vék: 4-6 let Doporuéeny vék: 10-16 let Doporuéeny vék Il: 6-18 let. Doporuceny vék: 7-15 let

JSME RENI v pRiropE [| TANECNI TABOR
HARRY POTTER lall l§ TANCUJ § USMEVEM || TVORENI v PRiRODE l§ TARECN, TPROF
7 Termin: 21.-25. ervence [ Termin: Termin:
Termin Il: 4.-8. srpna 21.-25. Eervence 28. Eervence - 1. srpna

Termin I: 14.-18. ervence

e
Misto: ALCEDO MiSto-ALEEDO. Mi3t0; ALCEDO. Misto: ALCEDO

Cena: 2390 K Gena: 2390ke Cenar2390 ke Cena: 2490 K&
Doporuceny vék: 7-12 let Doporuceny vék: 6-11 let Doporuceny vék: 6-12 et Doporugeny vék: 4-6 et

PLAVACEK I a 11| NERF TABOR || LEZECKY TABOR [| MobELARsKY TABOR

Temin I: 4.-8. srpna i "
Temin li- 1115, orBES Termin: 1.-15, srpa. ‘Temin:18:222s7Bna Temin: 18.-22. srpna

Misto,
ALCERQ aMestsi€ [szne \GyhancERo- WMistorALCEDO Misto: ALCEDO

Cera: 2890 KE Cena: 2490 KE # Cena: 2390 K¢ Cena: 2690 KE
Doporuceny vék: 4-7 let Doporuceny vék: od 1. tfidy Doporuceny vék: 7-15 let Doporuceny vék: 8-10 let

TVORENI V PRIRODE
Termin I: 25.- 29. srpna

Misto: ALCEDO.

Cena: 2390 K&
Doporuceny vék: 6-11 let

CLIMBING CAMP DOBRODRUZSTVI

BYSTRICKA JVeveney tnzeeey | HASICsky Thsor SPORTAK

Termin: Termin:
Termin: 13.-19. éervence Termin: 14.-18, Eervence, 20. - 26. Zervence. 3.-9.srpna

’ o Misto?Semétin Hajenka Misto: Semetin Hajenka Misto: Semetin Hjenka
Misto: Kemp Ranc Bystficka RaNovem svéte naNovémsvété na Novém svéte

Cena: 6290 K¢ Canar4 790 Ke Cenai 4800 k& Cena: 4800 k&
Doporuceny vék: 6-18 let Doporuéeny vék: 4-7 let Doporuceny vék: 8-15 let Doporuceny vék: 8-15 let

met

[l

mesToVSETiN

KUDY Z NUDY I,
Termin I: 7.-11. Eervence
Termin Il: 14.-18. Cervence
Termin Ill:21.-25. ervence
Misto: ALCEDO a okoli

Cena: 3000 k&
Doporuéeny vak: od 1. tFidy

SPORTOVNI TABOR
Termin:

28. tervence - 1.srpna,
Wisto; ALCEDO 2 okotf

Cena:3150 K
Doporuceny vék: 8-15 et

SPORTOVNI TABOR
S PLAVANIM
Termin: 18.-22. srpen

Misto: ALCEDO a bazén
Valasske Mezifiei

Cena: 3000 k&
Doporugeny vék: 6-10 let

VELKY HROM

Termin: 6.-12. €ervence

Misto: Roznov p. Radhostém
HaZovice, ALZONIELA

Cena: 3800 k&
Doporuceny vék: 10-18 let

FRIKULIN

Termin; 10-16, stpna

Misto: Semetin Héjenka
naNovém svété

Cena: 4800 ke
Doporugeny vék: 8-15 let

Jalovee

POHADKOVY TABOR

Termin: 7.-11. €ervence

Misto: ALCEDO
Cena: 2490KE N
DoporuZeny vak: 4-6 let (M%)

PUTOVANI SE ZVIRATKY|
Termin:

28. tervence ~1-5TRNA
Misto: ALCEDO.

Cena2 390 ke
Doporuceny vék: 6-13 et

COBRA KAI

Termin: 25.-29. srpna

Misto: ALCEDO.

Cena: 2490 K&
Doporuceny vék: 7-14 let

SKOLA CAR A KOUZEL|

Termin: 6.-12. ervence

Misto: Semeti Hajenka
12 Novém sVEte.

Gena: 4690 K&
Doporuceny vék: 8-15 let

AUSTIN TABOR

Termin: 17.-23. srpna

Misto: Semetin Hajenka
na Novém svéte

Cena: 4690 K&
Doporuéeny vl

AUSTIN POWDER

TNTERNKATIONAL





OEBPS/image/_DSC6510.jpg





OEBPS/image/20250318_094519.jpg





OEBPS/image/IMG_20250314_123541.jpg





OEBPS/image/_DSC3091.jpg





OEBPS/image/logo-hitradio-zlin-inverzni.png
HITRADIOQ)
ZLIN





OEBPS/image/0H0A8774-167.jpg





OEBPS/image/_DSC2367.jpg





OEBPS/image/_DSC2227.jpg





OEBPS/image/_DSC7837.jpg





OEBPS/image/0H0A4937-41.jpg





OEBPS/image/_DSC5516.png





OEBPS/image/_DSC5431.jpg





OEBPS/image/0H0A0414-56.jpg





OEBPS/image/10.png





OEBPS/image/0H0A8624-104.jpg





OEBPS/image/Alcedak_b_l_1.png





OEBPS/image/LOGO.png





OEBPS/image/_DSC6275.png





OEBPS/image/Alcedak_b_l_5.png





OEBPS/image/_DSC5857.jpg





OEBPS/image/0H0A4853-3.jpg





OEBPS/image/Alcedak_b_l_11.png





OEBPS/image/_DSC3144.jpg





OEBPS/image/_DSC6484.jpg





OEBPS/image/14.png





OEBPS/image/_DSC3748.jpg





OEBPS/image/_DSC7250.png
L e ol ‘






OEBPS/image/0H0A8345-12.jpg





OEBPS/image/IMG_20250314_124135_(1).jpg





OEBPS/image/Blecha_cup.jpg





OEBPS/image/_DSC2332.jpg





OEBPS/image/478192277_10222188839629729_2329468492923551631_n.jpg





OEBPS/image/148.png





OEBPS/image/D_tsk__den_2025_kopie.jpg
ALCEDO — STREDISKO VOLNEHO CASU A PLAVECKA SKOLA VSETIN A RODINNE A MATERSKE CENTRUM VSETIN PRIPRAVUJ

DETSKY

SOBOTA 31. 5. 2025
13-18.30 HOD.
A A1 11 ALC

= )
LLLLL X US| & [MEE MIE Aavis Qi DR JaliTEs =L





OEBPS/image/_DSC8111.jpg





OEBPS/image/Alcedak_b_l_8.png





OEBPS/image/_DSC6219.png





OEBPS/image/0H0A0373-38.jpg





OEBPS/image/Alcedo_logo_kopie.jpg
ALCEDO

stiedisko volného asu a plaveck skola Vsetin






OEBPS/image/0H0A4084-83.jpg





OEBPS/image/477783766_10222188839669730_8895622586282676602_n.png





OEBPS/image/_DSC8169.jpg





OEBPS/image/_DSC2089.jpg





OEBPS/image/0H0A5454-228.jpg





OEBPS/image/Alcedak_b_l_14.png





OEBPS/image/_DSC5559.jpg





OEBPS/image/_DSC7922.jpg





OEBPS/image/226.png





OEBPS/image/_DSC7865.jpg





OEBPS/image/20250215_160213.jpg





OEBPS/image/Karate__kolka.jpg
S ke

U

= déti cvici v bezpecném prostredi, to je v télocvicné
kde je na podlaze tatami (Zinénka)
a pri cvicent vyuzivaii pomacky, které délaji cviceni zajimavym
= déti pri cviteni zabavnou formou rozvijeji jemnou a hrubou motoriku
= déti se uci vzajemnému respektu a sebekontrole
= Tréninky jsou v Alcedu - t&locvicna karate
» Tréninky vede Mgr. Radek Kleibl
= cena jedné hodiny je 20,-K& na dité

www.alcedo.cz
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EKOUS 2025

Arboretum Semetin

Terénni stredisko Hajenka ,Na Novém svété“, Semetin

30. dubna
8.30-13.00

€

Uréeno pro tymy II. stupné ZS
a opovidajici stupné viceletych
gymnazii.

Prihlasena Skola mize vyslat
maximalné 2 ctyrclenné tymy.

Startovné; 400,-/tym

S
ALCEDO

stredisko volného ¢asu a plavecka skola Vsetin

PrihlaSovani: jaroslav.hlinsky@alcedovsetin.cz, 736 761327





OEBPS/image/_DSC2082.jpg





OEBPS/image/_DSC1663.jpg





OEBPS/image/_DSC5118_kopie.png





OEBPS/image/IMG_20250314_125610.jpg





OEBPS/image/17.png





OEBPS/image/_DSC7811.jpg





OEBPS/image/20250318_085019.jpg





OEBPS/image/20250215_093353.jpg





OEBPS/image/_DSC1406.jpg





OEBPS/image/_DSC6244.jpg





OEBPS/image/Alcedak_b_l_4.png





OEBPS/image/Alcedak_b_l_10.png





OEBPS/image/20250216_095540.jpg





OEBPS/image/CLIMBING_CAMP_2025_kopie.jpg
CLIMBING  CAMP
TRICKA

Termin 13.-19.7. 2025
Misto: Kemp Ranc Bystficka

Cena: 6 290 K¢
L .
TESIT SE MUZETE NA:
- bezpecné lezeni na opravdovych skalach pod kontrolou zkusenych horolezed.

- tradicni tborové hry s horolezeckou tématikou
- partu kamaradu, které spojuje nadseni z lezeni v prirodé

www.alcedovsetin.cz

Hlavni vedouci: Markéta Vickova 732 130 216, Garant tabora: Martina Hromadova 603 308 373
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1. 5. VSETIN

2

BEZECKE 2AV6DY PRO DETi DO 11 LET

jediny zavod s finale na Zlaté tretfe pod patronaci svétového rekordmana Jana Zelezného

online registrace na: www.cokoladovatretra.cz

A TRe, -
;Q'V 0Ty ”?, WORLD ATHLETICS . OSTRAVA! n /9 mgraVSkDShZSkY’ m’&" . Tf“”
A Continental :
% | TOUF Gold &epT- e onil|
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SPORTQVNI TABOR
MESTSKY

S PLAVANIM

18.8.-22.8.202¢
8.00 - 16 hodin

Pro deti 6-10 let

Program:

Ceka nas plavani v mestskjch laznich Vsetin,

které prolozime prochazkami po okoli

a sportovnimi aktivitami jako napriklad jizdu na kolobézkach.

S sehou:

Svatinu, lahev na pitf, preziivky,
pohoding obleceni,

pokryvku hlavy, plavky a rucnik,

Cena:
3.000 Ké
Cena zahrnuje obed, pitny rezim, material na program, pronajem prostor, lektory. ALCEDO

va Hromadova +42





OEBPS/image/_DSC3536.jpg





OEBPS/image/Alcedak_b_l_2.png





OEBPS/image/221.png





OEBPS/image/_DSC8161.jpg





OEBPS/image/Pozv_nka_UV_A_ZDRAVOTN_K.jpg
Akreditovny kurz . . .
~ ZDRAVOTNIK ZOTAVOVACICH AKCI

Urceno pouze pro externi spolupracovniky ALCEDA

- teoretickd a praktickd znalost prvni pomoci

- znalost zakladnich hygienickych
aepidemiologickych pravidel

« znalost zakladnich legislativnich pravidel

Termin: 3.-4.5.2025 Misto: Alcedo, Zavise Kalandry 1059, Vsetin

Zahajeniv sobotu 3.5. od 9:00, predpokladané ukonceni ve 21:00.
\ nedeli 4.5. zahdjeni od 9:00.

Lektorka:
Bc. Lenka Vitkova
Oblastni spolck Ceského Eerveného kiize Vsetin

Garantem studia je Liskaz.s.
Vice informact: Jaroslav Hlinsky, 736761327, jaroslav.hlinskyalcedovsetin.cz

Prihlasovani:
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Utery 13. 5. 2025, 16.00

Prihlasku odeslete nejpozdeji do 5. 5. 2025 spolu s hudbou ve formatu mp3 na tuto adresu:
tanecniprehlidka@centrum.cz

S SEBI]II PHEZ IIVKY' Do sportovni haly na Lapaci neni mozné vstupovat s venkovni obuvi.

- b "\

prihlaska pro vystupujici:

t
Ly
g Vstupné: divaci 30,-
Organizator soutéze:

Stefania Zonygovd, DIS. - tel.:739 161034 a5
Mar. Denisa Ryzova @a® zdravotni pojistovna
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UVCA -

Univerzita volného asu ALCEDA

SETKANI VEDOUCIGH A INSTRUKTORU

LETNICH TABORU 2025

Viazeni kolegove,
dovolte mi, abych Vas pozvala
na setkani vsech nasich taborovjch vedoucich a instruktord.

Utast na setkani povazujeme za velmi dillezitou pro vechny éleny
realizacnich taborovych tymii, a proto musi mit kazdy tahor na setkani své zastupce.

Termin: 23. - 24.5.2025 wisto: ALCEDO, Zavise Kalandry, 1095 Vietin

patek 23.5.0d17.00 Tegim se na Vas!
sohota 24.5.0d 9.00 - 13.00

povétend feditelka ALCEDA

- hezpecnost prace

- administrativa tahora a materalni zajistént

- pravidla a chod Alceda v prézdninovem rezimu, druziny
« specifika tvorby taborového programu

« prakticke ukazky tvorby taborového programu

PrihlaSovani do 22kvétna 2025 na https:/www.alcedovsetin.cz/akce/2278-uvca-setkani-vedoucich-a-instruktoru-1t-2025
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ZAVERECNY

absolventil hudebniho oddéleni ALGEDA

Kiub ALGEDO
ctvriek 29.kvetna 2025, 16.30 hod.

Vystoupi zaci hudebnich krouzkii ALCEDA.
Vstupné dobrovolné.
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